COOKIE POLICY

Ai sensi del Provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali del 8 maggio 2014 “Individuazione delle modalità semplificate per l’informativa e l’acquisizione del consenso per l’uso dei cookie” che recepisce la Direttiva Europea 2002/58/CE come rettificata dalla Direttiva 2009/136/CE, e nel rispetto dell’art. 13 del GDPR n. 2016/679, tutti i gestori di siti Internet sono tenuti a informare gli Utenti se, quando e quali cookie vengono utilizzati, e ad ottenere il consenso degli utenti all’utilizzo di detti cookie. Si prega di leggere attentamente la presente informativa per sapere quali cookie vengono utilizzati e quali informazioni vengono raccolte in questo contesto sul sito internet www.bagnolosanvito.it . La presente informativa sui cookie fornisce una panoramica riassuntiva su come il Comune di Bagnolo San Vito utilizza i cookie sul proprio sito internet.
Consenso all’utilizzo dei cookie 
Se si visita il sito internet del Comune di Bagnolo San Vito, se le impostazioni del proprio browser permettono l’abilitazione dei cookie e se si prosegue con l’utilizzo del sito, ciò viene inteso come consenso all’utilizzo dei cookie da parte del Comune di Bagnolo San Vito, così come descritto dalla presente informativa sui cookie del Comune di Bagnolo San Vito. 
Cosa sono i cookie? 
I cookie sono piccoli file di testo che i siti internet visitati inviano al terminale dell’utente (computer, laptop, smartphone, tablet), dove vengono memorizzati.  
Le informazioni contenute nei cookie si riferiscono al numero delle pagine visitate, alla lingua, al luogo dal quale l’utente accede, alla frequenza e ripetitività delle visite, alla durata della visita, al browser o al Dispositivo tramite il quale ci si collega o si esegue l'applicazione.
I cookie consentono al gestore del sito internet di memorizzare e recuperare tali informazioni sulle abitudini di navigazione dell’utente o sul Dispositivo dal quale accede in generale in forma anonima e, a seconda delle informazioni che contengono, se l’utente si è precedentemente registrato, per riconoscerlo come utente o cliente. 

Quali cookie utilizza questo sito?
Cookie tecnici e di statistica aggregata
I Cookie tecnici consentono il corretto funzionamento del presente sito. Tali Cookie non necessitano del preventivo consenso dell’Utente per essere installati ed utilizzati. I Cookie tecnici utilizzati dal Titolare possono essere suddivisi nelle seguenti sottocategorie:
· Cookie di navigazione, per mezzo dei quali si possono salvare le preferenze di navigazione ed ottimizzare l’esperienza di navigazione dell’Utente;
· Cookie di analytics, per mezzo dei quali si acquisiscono informazioni statistiche in merito alle modalità di navigazione degli Utenti. Tali informazioni sono trattate in forma aggregata ed anonima;
· Cookie di funzionalità, anche di terze parti, utilizzati per attivare specifiche funzionalità di questo spazio online e necessari ad erogare il servizio o migliorarlo. 
Appartengono a questa categoria anche i cookie utilizzati per gestire il login e l'accesso alle funzioni riservate del sito: con la registrazione o l'autenticazione l'Utente consente all'Applicazione di indentificarlo e di dargli accesso a servizi dedicati. La loro disattivazione compromette l'utilizzo dei servizi accessibili da login.	

Cookie di profilazione: Il Comune non utilizza strumenti di profilazione dell'Utente su questo sito.	

Come gestire i Cookie nel browser
L'Utente può gestire le preferenze relative ai Cookie direttamente all'interno del proprio browser ed impedire – ad esempio – che terze parti possano installarne. Tramite le preferenze del browser è inoltre possibile eliminare i Cookie installati in passato. È importante notare che disabilitando tutti i Cookie, il funzionamento di questo sito potrebbe essere compromesso. Puoi trovare informazioni su come gestire i Cookie nel tuo browser ai seguenti indirizzi: Google Chrome, Mozilla Firefox, Apple Safari, Opera e Microsoft Internet Explorer.

